11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 31

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 18.11.2022 15:56:21

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHusi Bpada: 20.11.2022 18:19:48

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/312487/answer/312519




IoOpeiit meHs! MOXHO CMa3kBaTh KpeMOM banaHeKc 2 pa3a B IeHb, €CJIH IPSMO THOM - TOT{Ia MOXKHO
MCII0/Ih30BaTh JIEBOMEKOJIb. [Ipy mepBoi BO3MOXKHOCTH Hago 00paTUTLCI K JepMaToJiory. Yaauu.



